

截至9日21时 哈市52万户恢复送电

生活报讯(龙头新闻记者刘艳)8日,哈市迎来大范围雨雪冰冻天气,国网哈尔滨供电公司全力开展输、配电线路故障抢修工作。截至9日21时,哈市因雨雪冰冻天气停运220千伏线路2条,66千伏线路16条、10千伏线路250条,涉及停运用户723701户。已恢复220千伏线路2条、66千伏线路13条、10千伏线路182条、用户521011户;未恢复66千伏线路3条、10千伏线路68条,用户202690户。目前未恢复供电线路仍在全力抢修中。

8日,该公司接到用户故障报修,位于哈市松北区世茂滨江新城法兰西风情园小区10千伏世茂甲线由于受雨雪冰冻天气影响,树木严重覆冰并倾倒。倒塌的树木对线路造成挤压发生线路短路,小区四栋居民楼用电受到影响。该公司第一时间组织抢修人员到达现场。在现场,抢修人员一边紧急调运物资和车辆,一边与园林部门共同将搭挂线路的树枝进行清理。清理后,为尽快恢复供电,抢修人员在雨雪中经过一个多小时的奋

战,对故障点两侧线路进行摘引,22时20分,排除故障恢复供电。

据了解,为确保电网设备安全可靠运行,该公司加大巡检频次,重点做好重要区段线路杆塔基础和铁塔螺栓松动情况排查,落实好设备防风、防暴雪、防覆冰等各项措施。

截至9日21时,该公司累计投入抢修人员2158人、车辆349台、发电车3台、发电机7台、照明灯具140台,巡视线路93条次、巡视变电站102座。



哈投集团 480余换热站受影响 已恢复470个

生活报讯(记者仲亮)近日,哈市遭遇雨雪冰冻天气,市区大面积停电,导致哈投热电厂、华能公司、金山堡、住宅新区等热企发生次生灾害,部分供热区域停热。

哈投集团10家热企的党员干部连夜坚守岗位,全集团2600余名员工奋战在一线。

600余名巡线工冒着风雪巡网。香坊公司第七运营部阳光绿景维修组组长郑强,坚守报修电话旁,耐心做好用户来电解释工作,其他时间主动到车间和服务区巡查,香坊的哈东运营部对设备重点部位开展维护和检修,消除寒冷天气下的潜在风险;哈



中庆燃气365人连夜巡检 发现江畔路一调压箱 漏气



生活报讯(记者李威兵)11月7日至8日,哈尔滨地区遭遇今年入冬以来首场暴雪,哈中庆燃气公司二、三级维抢修13支应急队伍,536名应急人员24小时待命。

在暴雪期间,公司365名巡检人员对哈尔滨市3232公里燃气管线,阀门井4542座、调压箱9592座、调压柜1299座进行巡检,保证燃气设备设施正常运行;62名大修班工作人员,在暴雪天气来临之际对调压站柜体热系统进行了启动,保证调压设备正常运行;238名维修人员随时待命,奔走在赶往用户家中的道路上,保证用户的正常使

用。截至目前,公司共处理室内、室外维修170余次,9日13时20分巡线员在巡线过程中发现江畔路96号毛织厂1栋调压箱中压端漏气。13时34分道外一营业分公司现场人李永汇报调度中心。调度中心接警后通知抢修大队处理,涉及1个单元40户停气。目前抢修大队正在抢修中。

此外,为保证疫情防控工作在极端天气下的顺利进行,公司组织专人对隔离医院、71家隔离宾馆进行燃气设施安全检查,保证重点区域燃气正常供应。

提供热第六分公司站长强德鑫,苦苦寻找雨雪覆盖的井盖,虽然湿了一身水,却坚持把因冷热交替出现问题的阀门修好;金山堡第十运营部部长王帅一夜没合眼,往返于换热站和用户之间,查看换热站20余个,徒步巡线15多公里,最后累得站不起来了……

8日凌晨,哈投热电厂全面恢复供热,截至9日18时,受影响的换热站480余个,已有470个抢修完毕恢复供热,其他的在全力陆续恢复供热中。



保畅通 排隐患 武警消防森警助力园林部门

清理倒树3488株 折枝1.3万株

争取三日内清完主干路倒伏树木



民警: 警车巡逻排查隐患

生活报讯(记者黄迎峰)哈市道里公安分局部署120余名警力、40余台警车,24小时持续开展移动地毯式巡逻,特别针对冻雨灾害导致树木倒塌阻断交通或砸伤行人的安全隐患进行严格排查,全力保障交通秩序整体平稳。在群力高速卡口,出勤民警顶风冒雪查过往车辆,在落实防疫各项措施的同时,提醒驾驶员注意冰雪路面安全行驶相关事宜,有效预防车辆安全事故的发生。

森警、林场工人: 顶风冒雪支援哈市

生活报讯(记者李丹)近日,因灾害面积大,受损树木多,哈市应急管理局紧急调动森警120人于8日当夜投入应急抢险;市林草局连夜动员,从各区、县(市)林草部门紧急调动专业林场伐木工50人自带油锯,做完核销后乘高铁于9日抵哈,顶风冒雪支援城区应急抢险工作。

武警:迎战暴雪 清障除冰

生活报讯(吴庆海 张同根 张荣正 记者时继凯)连日来哈市主城区普降大雪、冻雨,武警黑龙江总队机动支队官兵迅速出动,组建清障突击队清障除冰。

据悉,武警官兵们接到命令

消防:全员到岗赴灾情一线

生活报讯(见习记者王伟健 记者肖劲彪 黄迎峰 李丹)冻雨、大雪来袭后,黑龙江省消防救援指战员忠实履行“国家队、主力军”职责使命,启动应急响应预案,总队、支队、大队、消防站全员到岗,赴灾情一线清障排险。

截至9日7时,全省消防救援队伍出动指战员931人、消防车211辆,连夜处置低温雨雪冰冻灾害事故115起。其中,扑灭变压器(电闸箱)火灾46起,处置交通事故3起、参与道路清障61起,爱民助民5起。共疏散抢救遇险群众2人、救助故障车辆5辆、疏通道路堵点159处、铲冰除雪100余吨、巡查清理街道630

